
満足している
8.7％.7

ほぼ満足
している
37.5％.5

やや不満
である
5.8％

不満である
2.1％

無回答
15.3％.3

どちらとも
いえない
　　　30.5　 ％.5

自宅で家族だけに
介護してほしい
13.3％.3

自宅で家族などの他に自宅で家自宅で家
介護保険の在宅サービス宅
などを利用したい

47.6％

その他
1.7％

無回答
18.2％.2

介護保険施設
に入所したい
19.2％

今
後
希
望
す
る
介
護
形
態

介
護
保
険
施
設
に
入
所
し
た
い
人
は
、そ
の

理
由
を「
介
護
し
て
く
れ
る
人
の
負
担
が
大
き

い
か
ら
」（
７１
・
４
％
）と
答
え
て
い
ま
す
。

今
後
多
く
ま
た
は
新
た
に
利
用
し
た

い
在
宅
サ
ー
ビ
ス
の
有
無

新
し
く
利
用
し
た
い
在
宅
サ
ー
ビ
ス
は
、「
あ

る
」（
３５
・
５
％
）、「
な
い
」（
３８
・
５
％
）、「
無
回
答
」

（
２６
・
０
％
）と
な
っ
て
い
ま
す
。利
用
し
た
い
サ

ー
ビ
ス
は「
通
所
介
護
」（
２７
・
４
％
）が
最
も
多

く
、つ
い
で「
訪
問
介
護
」（
２２
・
１
％
）、「
短
期
入

所
生
活
介
護
」（
１７
・
４
％
）な
ど
で
し
た
。

介
護
保
険
全
般
に
は
４６
％
が
満
足

４６
・
２
％
の
か
た
が
お
お
む
ね
満
足
し
て
い

ま
す
。ま
た
、介
護
保
険
が
始
ま
っ
て
良
く
な
っ

た
と
思
う
点
は
、「
ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
な
ど
介
護

に
つ
い
て
相
談
す
る
相
手
が
で
き
た
」（
４１
・
０

％
）、「
家
族
の
介
護
の
負
担
を
減
ら
せ
る
」（
３９
・

３
％
）と
す
る
か
た
が
多
く
、つ
い
で「
い
ろ
い

ろ
な
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
で
き
る
よ
う
に
な
っ

た
」（
３０
・
９
％
）と
な
っ
て
い
ま
す
。

一
方
、悪
く
な
っ
た
と
思
う
点
に
つ
い
て
は
、

「
特
に
な
し
」と
答
え
た
か
た
が
３９
・
４
％
と
最

も
多
い
も
の
の
、「
制
度
や
施
設
の
利
用
方
法
が

複
雑
で
分
か
り
に
く
く
な
っ
た
」と
い
う
か
た

が
２５
・
１
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

な
お
、「
よ
り
よ
い
介
護
保
険
制
度
と
す
る
た

め
に
市
に
望
む
こ
と
」は
、「
申
請
や
契
約
な
ど

の
手
続
き
を
簡
素
化
し
て
ほ
し
い
」（
３４
・
６
％
）、

「
介
護
保
険
施
設
を
増
や
し
て
ほ
し
い
」（
３０
・
５

％
）、「
利
用
料
や
保
険
料
の
負
担
軽
減
を
し
て

ほ
し
い
」（
２６
・
４
％
）、「
介
護
保
険
に
関
す
る
情

報
提
供
を
充
実
し
て
ほ
し
い
」（
２３
・
９
％
）、「
介

護
保
険
料
が
高
く
な
っ
て
も
サ
ー
ビ
ス
の
種
類

を
増
や
し
て
ほ
し
い
」（
１７
・
１
％
）と
い
う
こ
と

が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

「
介
護
保
険
料
が
高
く
な
っ
て
も
サ
ー
ビ
ス

の
種
類
を
増
や
し
て
ほ
し
い
」と
い
う
か
た
に
、

増
や
し
て
ほ
し
い
サ
ー
ビ
ス
の
種
類
を
た
ず
ね

た
と
こ
ろ
、「
移
送
サ
ー
ビ
ス
」が
３１
・
９
％
と
最

も
多
く
、つ
い
で「
訪
問
理
容
サ
ー
ビ
ス
」（
２９
・

９
％
）、「
配
食
サ
ー
ビ
ス
」（
２７
・
８
％
）の
順
と

な
っ
て
い
ま
す
。

地
域
の
人
か
ら
の
支
援
や
協
力
は

２５
％
が
希
望
し
て
い
る

「
望
ん
で
い
る
」（
２５
・
３
％
）、「
ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い
」（
２７
・
４
％
）、「
望
ん
で
い
な
い
」（
２８
・

９
％
）、「
無
回
答
」（
１８
・
４
％
）と
な
っ
て
い
ま

す
。こ
の
よ
う
に
、地
域
の
か
た
が
様
子
を
見
に

来
て
く
れ
た
り
、日
常
生
活
で
困
っ
た
と
き
に

協
力
し
て
く
れ
る
こ
と
へ
の
希
望
に
つ
い
て
は
、

そ
の
有
無
が
二
分
さ
れ
て
い
ま
す
。

な
お
、世
帯
構
成
で
み
る
と
、ひ
と
り
暮
ら
し

の
か
た
は
４２
・
９
％
、夫
婦
の
み
の
か
た
が
３２
・

７
％
の
割
合
で
、地
域
の
協
力
や
支
援
を
望
ん

で
い
る
と
い
う
結
果
が
出
て
い
ま
す
。

主
な
介
護
者
が
介
護
を
す
る
う
え

で
の
困
り
ご
と

全
体
の
４
分
の
３
の
か
た
が「
介
護
で
困
っ
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介
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て
い
る
こ
と
が
あ
る
」（
７３
・
３
％
）と
し
、「
困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い
」（
２２
・
７
％
）を
大
幅
に
上

回
っ
て
い
ま
す（
無
回
答
は
４
・
０
％
）。

具
体
的
に
困
っ
て
い
る
点
は
、「
将
来
に
不
安

を
感
じ
て
い
る
」（
５８
・
７
％
）、「
介
護
す
る
人
が

ほ
か
に
い
な
い
」（
４８
・
８
％
）、「
身
体
的
・
精
神

的
な
負
担
が
大
き
い
」（
４８
・
８
％
）、「
自
分
の
時

間
が
と
れ
な
い
」（
４０
・
７
％
）な
ど
と
い
う
回
答

が
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

ま
た
、現
在
介
護
し
て
い
る
か
た
に
対
す
る

支
援
サ
ー
ビ
ス
へ
の
利
用
希
望
に
つ
い
て
は
、

「
お
む
つ
の
給
付
」が
最
も
多
く
、つ
い
で「
家
族

介
護
教
室
」、「
介
護
者
の
集
い
」と
な
っ
て
い
ま

す
。な
お
、サ
ー
ビ
ス
要
望
と
し
て「
い
つ
で
も

受
け
入
れ
て
く
れ
る
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
先
が
ほ

し
い
」、「
移
送
サ
ー
ビ
ス
を
充
実
し
て
ほ
し
い
」、

「
リ
ラ
ク
ゼ
ー
シ
ョ
ン
や
心
の
ケ
ア
の
機
会
が

ほ
し
い
」な
ど
が
あ
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。

調
査
結
果
を
も
と
に

今
後
の
高
齢
社
会
を
考
え
る

高
齢
者
保
健
福
祉
に
関
す
る
調
査
の
結

果
を
見
て
み
る
と
…

高
齢
化
が
進
む
中
で
、生
活
様
式
の
多
様
化

な
ど
か
ら
、ひ
と
り
暮
ら
し
と
高
齢
者
の
み
の

世
帯
が
急
激
に
増
え
て
お
り
、今
回
の
調
査
で

は
そ
の
数
が
つ
い
に
半
数
を
超
え
ま
し
た
。そ

し
て
、お
お
よ
そ
２
割
の
か
た
が
健
康
に
不
安

が
あ
り
、１
割
の
か
た
は
地
域
と
の
関
わ
り
が

な
い
、も
し
く
は
薄
い
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

市
で
は
、こ
の
調
査
結
果
を
生
か
し
、将
来
に

わ
た
っ
て
持
続
可
能
な
施
策
の
展
開
が
図
れ
る

よ
う
、老
人
保
健
福
祉
計
画
を
策
定
し
ま
す
。

要
介
護
認
定
者
調
査
の
結
果
を
見
て
み

る
と
…

こ
の
調
査
は
、主
に
、介
護
保
険
制
度
の
仕
組

み
へ
の
理
解
や
制
度
に
関
す
る
感
想
、サ
ー
ビ

ス
利
用
の
状
況
や
問
題
点
お
よ
び
家
族
介
護
、

地
域
支
援
な
ど
の
状
況
を
お
た
ず
ね
し
た
も
の

で
す
。調
査
結
果
で
は
、「
要
介
護
認
定
」を
受
け
、

「
ケ
ア
プ
ラ
ン
を
作
成
」し
、「
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
」

す
る
制
度
の
根
幹
部
分
に
つ
い
て
は
６
〜
７
割

の
か
た
が「
納
得
」、「
満
足
」と
回
答
さ
れ
て
お

り
、現
行
の
介
護
保
険
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て
は
、

お
お
む
ね
適
正
か
つ
利
用
者
の
意
向
を
反
映
し

た
サ
ー
ビ
ス
提
供
が
な
さ
れ
て
い
る
こ
と
が
う

か
が
え
ま
す
。そ
し
て
今
後
も
、利
用
者
と
提
供

（
専
門
）機
関
と
の
意
思
疎
通
、提
供
機
関
相
互

の
連
携
、サ
ー
ビ
ス
内
容
の
一
層
の
充
実
を
図

っ
て
い
く
こ
と
が
重
要
と
考
え
て
い
ま
す
。

ま
た
、要
介
護
認
定
を
受
け
た
ご
本
人
が
他

人
の
介
護
を
嫌
が
り
、サ
ー
ビ
ス
の
利
用
を
拒

否
し
て
い
る
こ
と
で
、家
族
介
護
に
依
存
せ
ざ

る
を
得
な
い
状
況
に
あ
る
世
帯
も
見
受
け
ら
れ

ま
す
。市
で
は
、こ
の
支
援
策
も
課
題
と
し
て
捉

え
て
い
く
必
要
が
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。

な
お
、介
護
保
険
財
政
の
６
分
の
１
を
賄
う

６５
歳
以
上
の
か
た
の
介
護
保
険
料
は
、４
割
を

超
え
る
か
た
が
高
い
と
感
じ
て
お
り
、今
後
さ

ら
に
高
齢
化
が
進
む
中
で
、よ
り
良
い
制
度
の

あ
り
方
の
検
討
と
と
も
に
、介
護
予
防
の
よ
り

一
層
の
充
実
が
必
要
と
な
っ
て
い
ま
す
。

今
回
は
、高
齢
者
保
健
福
祉
に
関
す
る
意
識

調
査
、要
介
護
認
定
者（
在
宅
者
）に
対
す
る
調

査
、要
介
護
認
定
者（
施
設
利
用
者
）に
対
す
る

調
査
の
う
ち
、施
設
利
用
者
以
外
の
回
答
を
抜

粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
し
た
。こ
の
調
査
結
果

は
、高
齢
者
福
祉
課
と
介
護
保
険
課
で
配
布
し

て
い
ま
す
。
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デイサービスには友だちもいて、気分
をリフレッシュできます。

●
問
い
合
わ
せ
高
齢
者
福
祉
課
内
線
１
５
７

３
か
介
護
保
険
課
内
線
１
５
５
２

高齢者保健福祉・介護保険に関する調査結果を公表
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